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 .1 اسم اƅمادة اƊƅظرية اƅعامة ƅلعقوبات في اƅفقه الإسلامي

 .2 رقم اƅمادة 402970
 .3 اƅساعات اƅمعتمدة )Ɗظرية،عملية( 3

  اƅساعات اƅفعلية )Ɗظرية، عملية( 3

 .4 اƅمتطلّبات اƅسابقة/اƅمتطلبات اƅمتزامƊة -

ƅاƋتوراƄامج دƊبرƅ5 اسم ا. 

 .6 رقم اƅبرƊامج -

Ɗجامعة الأردƅجامعة يةاƅ7 اسم ا. 

 .8 اƄƅلية Ƅلية اƅشريعة

 .9 اƅقسم اƅفقه وأصوƅه

ƋتوراƄمادة دƅ10 مستوى ا. 

 .11 اƅعام اƅجامعي/ اƅفصل اƅدراسي 2017/2018

ƅاƋتوراƄامج دƊلبرƅ علميةƅدرجة اƅ12 ا. 

 .13 الأقسام الأخرى اƅمشترƄة في تدريس اƅمادة لا يوجد

 .ƅ 14غة اƅتدريس اƅعربية

تاريخ استحداث مخطط اƅمادة اƅدراسية/  2018
 تاريخ مراجعة مخطط اƅمادة اƅدراسية

15. 

 
 منسّق المادة .16

 اƅدƄتور ذياب عقل

 مدرسو اƅمادة .17

 اƅدƄتور ذياب عقل 

 وصف اƅمادة .18

ات وتداخلها ، اƅظروف اƅمخففة ƅلعقوبة تتƊاول اƅمادة تعريفاً ƅلعقوبات وأقسامها ؛ من اƅحدود واƅقتل واƅتعزير واƄƅفارات ، وتعدد اƅعقوب
 واƅظروف اƅمشددة ƅها ، وبيان تƊفيذها وƄيفية تƊفيذها ، وأسباب سقوط اƅعقوبة .
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 أهداف تدريس اƅمادة وƊتاجات تعلمها. 19

 الأهداف: -أ

 أن يتعرف اƅطاƅب على أƊواع اƅحدود وأرƄاƊها .  .1

 يقارن اƅطاƅب بين عقوبات اƅحدود واƅتعزير . .2

 اƅطاƅب أحƄام اƅوقائع اƅمستجدة على اƅضوابط اƅمحددة Ƅƅل Ɗوع . يخرج  .3

 معرفة اƅطاƅب على الأحƄام اƅشرعية فيما يتعرض ƅه من وقائع .  .4

 أن يتبين عقوبات اƅحدود وأرƄاƊها وشروطها ومواƊعها ومسقطاتها . .5
 

 

 اƅمادة اƅدراسية واƅجدول اƅزمƊي ƅها محتوى .20

اجات اƅتعلّم Ɗت اƅمدرّس الأسبوع اƅمحتوى 
 اƅمتحققة 

أساƅيب 
 اƅتقييم

 اƅمراجع

تعريف اƅعقوبة وأƊواعها وأهدافها 
 وخصائصها .

أن يتعرف  د ذياب عقل  الأول
اƅطاƅب بعض 

ااƅمفاهيم اƅعامة 
 عن اƅمادة .

إƅقاء شفوي 
 ومƊاقشة

. اƅتشريع اƅجƊائي  1
الإسلامي / عبد اƅقادر 

 عودة .
. اƅجريمة واƅعقوبة /  2

 زهرة . محمد أبو
 

معرفة معƊى  == اƅثاƊي اƅسرقة وأƊواعها وأرƄاƊها . 
اƅسرقة وأرƄاƊها 

. 

اƅعصف 
 اƅذهƊي

== 

معرفة أدƅة  == اƅثاƅث في أدƅة اƅسرقة .
اƅسرقة وƄيفية 

 إثباتها .

أسئلة شفوية 
خلال 

 اƅمحاضرة

== 

فيما يترتب على اƅسرقة ؛ 
اƅضمان ، اƅقطع ، موضع اƅقطع 

. 

الآثار معرفة  == اƅرابع
اƅمترتبة على 

 اƅسرقة .

عرض 
 تقديمي

== 
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مسقطات اƅقطع ، تƄذيب 
اƅمسروق من اƅسارق ، اƅعفو عن 

 اƅسارق .

معرفة مسقطات  == اƅخامس
 اƅقطع 

 == واجب بيتي

اƅشفاعة في اƅسرقة وما يترتب 
 على سقوط اƅحد.

معرفة معƊى  == اƅسادس
اƅشفاعة ومتى 

 لا تقبل .

إƅقاء شفوي 
 ومƊاقشة

== 

اƅفرق بين اƅسرقة اƅتامة واƅشروع 
 فيها .

معرفة اƅفرق  == اƅسابع
بين اƅسرقة 

 واƅشروع فيها 

عصف 
 ذهƊي

== 

اƅزƊى في اƅشريعة واƅقاƊون 
 وأرƄان اƅجريمة .

معرفة اƅفرق  == اƅثامن
بين اƅزƊى في 

 اƅشريعة واƅقاƊون

عرض 
 تقديمي

== 

ƅفرق معرفة ا == اƅتاسع اƅقذف بين اƅشريعة واƅقاƊون .
بين اƅقذف في 

 اƅشريعة واƅقاƊون 

امتحان 
 قصير

== 

معرفة أرƄان  == اƅعاشر أرƄان جريمة اƅقذف .
 جريمة اƅقذف 

اƅمƊاقشة 
والأسئلة 
 اƅشفوية

== 

تحريم اƅشرب ومعƊاƋ وأدƅة اƅمƊع 
. 

اƅحادي 
 عشر

معرفة جريمة  ==
اƅشرب وأدƅة 

 تحريمها .

اƅحوار 
 واƅمƊاقشة

 

== 

اƅثاƊي  جريمة اƅشرب  أرƄان
 عشر

معرفة أرƄان  ==
 جريمة اƅشرب

اƅعصف 
 اƅذهƊي

== 

في اƅحرابة وتعريفها ، أدƅتها 
 وعقوبتها .

اƅثاƅث 
 عشر

أن بتعرف على  ==
جريمة اƅحرابة 
 وأدƅة تحريمها .

عرض 
 تقديمي

== 

اƅرابع  اƅبغي تعريفه وأدƅته .
 عشر

معرفة جريمة  ==
 اƅبغي .

اƅمƊاقشة 
 واƅحوار

== 
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اƅخامس  أرƄان اƅبغي ، اƅردة وأرƄاƊها 
 عشر

معرفة جريمة  ==
اƅردة وƄيفية 

 الاستتابة مƊها .

تقرير 
 قصير

== 

اƅسادس  الامتحان اƊƅهائي
 عشر 

==   == 

 

 . اƊƅشاطات والاستراتيجيات اƅتدريسية21

 اƅتاƅية:يتم تطوير Ɗتاجات اƅتعلم اƅمستهدفة من خلال اƊƅشاطات والاستراتيجيات اƅتدريسية 
 اƅمحاضرة. .1

 اƅمƊاقشة واƅحوار.  .2

 اعداد اƅتقارير والأبحاث.  .3

 اƅواجبات) مسائل فقهية وقاƊوƊية مرفقة مع Ɗهاية Ƅل مبحث من مفردات اƅمادة اƅدراسية(.  .4

 الأسئلة. .5

 

 . أساƅيب اƅتقييم ومتطلبات اƅمادة22

 اƅمتطلبات اƅتاƅية:يتم إثبات تحقق Ɗتاجات اƅتعلم اƅمستهدفة من خلال أساƅيب اƅتقييم و 

 % 30اختبار أول  .1
 %30تقارير ومƊاقشات وحضور  .2

 %40اختبار Ɗهائي  .3

 

 اƅسياسات اƅمتبعة باƅمادة .23

 سياسة اƅحضور واƅغياب: سياسة اƅحضور واƅغياب حسب اƅتعليمات اƊƅافذة في اƅجامعة. -أ

يمات اƊƅافذة في اƅجامعة في حال اƅغياب عن اƅغياب عن الامتحاƊات وتسليم اƅواجبات في اƅوقت اƅمحدد: تطبق اƅتعل -ب
 الامتحاƊات، أما باƊƅسبة ƅتسليم اƅواجبات فيعود تقدير ذƅك ƅلمدرس وقد يؤثر في علامة الأعمال اƅبحثية واƅواجبات اƅعملية.

 إجراءات اƅسلامة واƅصحة. -ج

 اƅغش واƅخروج عن اƊƅظام اƅصفي: تطبق اƅتعليمات اƊƅافذة في اƅجامعة. -د
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 عطاء اƅدرجات: تعطى اƅدرجات بƊاءً على أساƅيب اƅتقييم ساƅفة اƅذƄر.إ -ه

 اƅخدمات اƅمتوفرة باƅجامعة واƅتي تسهم في دراسة اƅمادة: اƅغرف اƅصفية، وسائل اƅعرض. -و

 مصادر اƅتعلّم واƅتعليم )اƅمرافق، اƅمعدات، الأجهزة، اƅبرمجيات، اƅمختبرات، اƅمشاغل، اماƄن اƅتدريب( .24

 بورة.* اƅس

 (.ƅ *Data Showوحات اƅعرض )

 (.Blended learning* اƅتعليم اƅمدمج )

 

 اƅمراجع .25

 

 اƄƅتب اƅمطلوبة، واƅقراءات واƅمواد اƅسمعية واƅبصرية اƅمخصصة:  -أ
 . اƅتشريع اƅجƊائي الإسلامي / عبد اƅقادر عودة . 1
 . اƅجريمة واƅعقوبة / محمد أبو زهرة . 2
 

 معلومات إضافية

 

 

 

 

-------------اƅتاريخ:  - ---------------------اƅتوقيع:  -------------------مدرس أو مƊسق اƅمادة: 
----------------------------- اƅتوقيع --------------------------مقرر ƅجƊة اƅخطة/ اƅقسم: -----

--------- 
-------------------------------------------اƅتوقيع -------------------------رئيس اƅقسم: 

---- 
----------------------------------- اƅتوقيع -------------------------مقرر ƅجƊة اƅخطة/ اƄƅلية: 

--- 
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----------------------------اƅتوقيع -------------------------------------------اƅعميد: 

---- 
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